LRP Poland: Od przygody do czołówki mistrzostw Polski
Najbardziej utytułowany polski zespół w wyścigach motocyklowych rozpoczyna sezon 2015 z zamiarem walki o kolejne mistrzowskie tytuły. Poznajcie bliżej zawodników ekipy LRP Poland i ich historię:
Ekipę, wówczas pod nazwą Hammel Racing Team, założył  w roku 2009 jeżdżący manager, Bartłomiej Lewandowski, rywalizujący na torze w Poznaniu w wyścigach motocyklowego pucharu Polski Rookie.

Rok później szybki rozwój zespołu potwierdza podpisanie umowy z Pawłem Szkopkiem, najbardziej doświadczonym i utytułowanym polskim zawodnikiem. Jedynym, który na swoim koncie ma nie tylko starty, ale i punkty wywalczone w mistrzostwach świata najwyższej kategorii dla drogowych motocykli, World Superbike. Po dramatycznej walce, Szkopek pokonuje w ostatnim zakręcie ostatniego wyścigu aktualnego mistrza świata, Francuza Gwena Giabbani, sięgając w barwach teamu Hammel po swój kolejny tytuł mistrza Polski Superbike, a solidny debiut w kategorii Superstock 1000 zalicza Bartek.

Sezon 2011 przynosi nie tylko zmianę barw i nazwy, ale także całkowitą zmianę filozofii. Bogdanka Junior Team Recykl jest już nie tylko spełnieniem młodzieńczych marzeń i formą realizowania motocyklowej pasji, ale też prawdziwie profesjonalnym zespołem wyścigowym z jasnym celem; rozwoju młodych, sportowych talentów.

Misja ta zostaje spełniona w stu procentach. Nastoletni Artur Wielebski wygrywa w barwach Bogdanka Junior Team Recykl juniorskie mistrzostwa Polski kategorii Superstock 600, a jego zespołowi koledzy, Maciej Gajc i Patryk Kosiniak, sięgają po pierwsze sportowe sukcesy.

Rok później Team Recykl całkowicie dominuje w mistrzostwach Polski klasy Supersport. Marek Szkopek sięga po tytuł mistrza, Sebastian Zieliński po wicemistrzostwo, a zespół wygrywa klasyfikację sponsorską. Jednocześnie Bartłomiej Lewandowski z powodzeniem debiutuje w prestiżowej kategorii Superbike. Jakby tego było mało, Marek Szkopek wygrywa prestiżowy Puchar Europy w serii Alpe Adria.

W sezonie 2013 ekipa po raz pierwszy oficjalnie staje do walki jako LRP Poland. Z sukcesami, wyznaczającym trendy profesjonalnym zapleczem i oficjalnym wsparciem m.in. dostawcy ogumienia Pirelli, zespół jest głównym faworytem i nie zawodzi. 

Gwiazdą teamu ponownie jest Paweł Szkopek, wracający do mistrzostw Polski po dwóch sezonach startów w mistrzostwach świata Supersport. Szkopek nie zawodzi i z łatwością sięga po wicemistrzostwo klasy Superbike. Sebastian Zieliński i Marek Szkopek znów dominują w Supersportach, ale tym razem zamieniają się miejscami; mistrzostwo zdobywa „Zioło”.

Rok 2014 znów jest obfity w zwycięstwa i tytuły. Paweł Szkopek kończy sezon jako drugi wicemistrz Polski klasy Superbike. Marek Szkopek zdobywa wicemistrzostwo Superstock 1000, a Sebastian Zieliński po trzeci z rzędu dla zespołu tytuł mistrza Polski Supersport. Kolejny solidny sezon w Superbike'ach na swoje konto dopisuje także Bartłomiej Lewandowski.

LRP Poland narzuca także tempo w międzynarodowej serii Alpe Adria, a sezon 2014 kończy spektakularnie; startując w prestiżowym wyścigu mistrzostw świata World Endurance, 24-godzinnych zmaganiach w Le Mans i finiszując na dwunastym miejscu w swojej klasie. 

W tym roku plany LRP Poland są równie ambitne. Bartłomiej Lewandowski wystartuje w kategorii Superbike. Marek Szkopek w Superstock 1000. Obaj na fabrycznych motocyklach BMW S 1000 RR z bezpośrednim wsparciem kultowej, bawarskiej marki oraz jako oficjalni zawodnicy Pirelli. 

Dodatkowo LRP Poland wystartuje także ponownie w międzynarodowej serii Alpe Adria, a pod koniec sezonu... to już niech pozostanie niespodzianką i historią, którą trzeba dopiero napisać. Najlepiej grubą kreską zostawioną na asfalcie przez tylną oponę po kolejnym sukcesie!
